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Догляд за підлогою Forbo - Safestep 
R11, Safestep R12, Safestep Aqua
Рекомендації щодо очищення та догляду:
Протиковзкі вінілові колекції Forbo Step легко чистити та доглядати завдяки надзвичайно міцному захисному 
покриттю PUR.

Початкове очищення перед використанням

Не слід проводити вологе прибирання щойно встановленої підлоги протягом перших 3 днів після монтажу.

Приберіть з підлоги все сміття, бруд і пил та очистіть підлогу нейтральним миючим засобом.  Для великих площ 
можна використовувати підлогомийну машину або роторну машину (150–180 об/хв) з відповідною щіткою* або 
машини з циліндричною щіткою. Зберіть брудну воду шваброю або пилососом для вологого прибирання, 
промийте чистою водою і дайте підлозі висохнути.

*Примітка: для роторних машин та підлогомийних машин слід використовувати стандартні щітки для Safestep 
R11 та R12. Для Safestep Aqua слід використовувати м'які щітки. Як альтернативу можна використовувати 
машини з циліндричними щітками з ідентичними щітками.

Регулярне прибирання

Частота регулярного прибирання залежатиме від інтенсивності руху, рівня забруднення, бажаного зовнішнього 
вигляду та стандартів гігієни.

•  Видаліть пил і залишки бруду пилососом або підмітанням.

За потреби:

•      Ручне прибирання – протріть підлогу нейтральним миючим засобом та відповідною щіткою/шваброю. 
Видаліть брудну воду за допомогою ганчірки та швабри. Промийте підлогу чистою водою та дайте їй висохнути.

•      Машинне чищення – нейтральний засіб для чищення підлоги у поєднанні з комбінованою підлогомийною 
машиною або роторною машиною (150-180 об/хв) з відповідною щіткою* або машиною з циліндричною щіткою 
дасть найкращі результати на великих площах. При необхідності промийте чистою водою і дайте підлозі 
висохнути.

*Примітка: для роторних машин та підлогомийних машин слід використовувати стандартні щітки для Safestep 
R11 та R12. Для Safestep Aqua слід використовувати м'які щітки. Як альтернативу можна використовувати 
машини з циліндричними щітками з ідентичними щітками.

Періодичний догляд

Періодично очищуйте підлогу, використовуючи вищезазначені ручні або механічні методи. Сильно забруднені 
ділянки очищуйте нейтральним засобом для чищення підлоги, який слід залишити на підлозі на кілька хвилин 
перед тертям. При необхідності добре промийте чистою водою і дайте підлозі висохнути. 

Зверніть увагу: 
Не використовуйте герметики, полірувальні засоби або засоби для догляду за підлогою, що містять 
полірувальні речовини, оскільки це може знизити протиковзкі властивості Step.
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Найкраща практика: поради щодо 
ефективного догляду за підлогою
Загальні поради

Захищайте щойно укладені підлоги
Усі щойно укладені підлоги повинні бути покриті та захищені 
від будь-яких інших операцій протягом монтажу відповідним 
захисним покриттям, що не залишає плям. Використовуйте 
захисні ніжки на стільцях і столах, щоб зменшити подряпини. 
Колеса мають бути з м’якого матеріалу, придатного для 
еластичних покриттів підлоги (відповідно до EN425).

Використовуйте вхідні системи
Близько 80% бруду, що потрапляє в будівлю, приноситься 
пішоходами. Необхідно використовувати вхідні системи 
підлоги відповідного розміру (в ідеалі більше 6 м) і якості. 
Незалежно доведено, що системи підлоги Forbo Coral або 
Nuway видаляють і утримують до 94% усього бруду та вологи, 
що потрапляє в будівлю під час руху людей, знижуючи 
витрати на технічне обслуговування, подовжуючи термін 
служби суміжних покриттів, а також зменшуючи ризик 
ковзання. Як і будь-які інші системи затримки бруду, вхідні 
покриття слід регулярно очищати, щоб видалити 
накопичений бруд.

Прибирання

Використання хімічних засобів для догляду за підлогою 
Неправильне використання хімічних засобів для чищення 
може призвести до пошкодження та/або зміни кольору. 
Надмірне використання або недостатнє змивання хімічних 
засобів для чищення може погіршити експлуатаційні 
характеристики підлоги. Не використовуйте герметики, 
полірувальні засоби або засоби для догляду за підлогою, що 
містять полірувальні складники, оскільки це може знизити 
протиковзкі властивості Step.

Часті запитання

Як часто слід прибирати підлогу?
Оптимальна частота прибирання та обслуговування залежить 
від умов експлуатації. При складанні графіка прибирання та 
технічного обслуговування бажано спочатку враховувати такі 
фактори: чи розташована підлога поблизу входу чи на верхніх 
поверхах? Який тип бруду накопичується (сухий чи вологий)?
Яке навантаження від трафіку? Світлі або однотонні покриття 
потребують частішого прибирання.

У разі сумнівів спочатку протестуйте засіб на зразку 
матеріалу або на непомітній ділянці підлоги.

Щітки, швидкість роботи машини, засоби для 
догляду

Щітки
Для роторних машин та підлогомийних машин слід 
використовувати стандартні щітки для Safestep R11 та R12. 
Для Safestep Aqua слід використовувати м'які щітки. Як 
альтернативу можна використовувати машини з 
циліндричними щітками з ідентичними щітками.

Швидкість роботи машини
Для машинного чищення та догляду ідеально підходить 
швидкість від 150 до 180 об/хв. 

Рекомендовані засоби для догляду за підлогою
Forbo Flooring Systems рекомендує використовувати 
нейтральний очищувач, такий як Forbo Cleaner або Forbo 
Monel. 

Для еластичних покриттів підлоги Forbo Flooring можна 
використовувати інші засоби для догляду за підлогою.  Якщо 
потрібно використовувати альтернативні засоби, зверніться 
до свого постійного постачальника для отримання додаткової 
інформації, рекомендацій та гарантії.

Чи потрібно полірувати підлогу?
Не слід наносити полірувальні засоби на будь-які покриття 
Forbo Step, оскільки це може негативно вплинути на їхні 
протиковзкі властивості.

Як видалити плями?
Видаліть плями, як тільки їх виявили. Більшість плям можна 
безпечно видалити за допомогою сухого (паперового) 
рушника, води, миючого засобу, уайт-спіриту або спирту 
(саме в такому порядку). НЕ використовуйте сильно лужні 
продукти (аміак, соду) або агресивні розчинники, такі як 
ацетон, оскільки вони можуть бути шкідливими як для 
людей, так і для вашої підлоги.

• Регулярне прибирання є більш вигідним і економічно 
ефективним, ніж періодичне глибоке прибирання.
• Використовуйте рекомендовані засоби для чищення. 
Високоякісні миючі засоби та обладнання забезпечують 
ефективне технічне обслуговування та складають лише 
невелику частку витрат на технічне обслуговування.
• Завжди дотримуйтесь інструкцій виробника щодо засобів 
для чищення.
• Завжди дотримуйтесь наданих вказівок з охорони здоров'я 
та безпеки.

Сліди, викликані Видаліть за допомогою

Шоколад, жир, яйце, 
кава, сік тощо

Нейтральний засіб для миття 
підлоги в теплій воді

Смола, масло, гума, сажа Чистячі уайт-спірити

Жувальна гумка
Охолодіть холодним спреєм або 
кубиками льоду та зішкребіть

Іржа
Щавлева або лимонна кислота 
в теплій воді




